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ESTADO DE MINAS GERAIS 
ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DA MICRORREGIÃO DO

MÉDIO SAPUCAÍ - AMESP 

SECRETARIA EXECUTIVA 
ASSEMBLÉIA GERAL AMESP

 
Ata da centésima sexagésima Assembléia Geral da Associação
dos Municípios da Microrregião do Médio Sapucaí – AMESP.
Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte,
na sede da Câmara de Vereadores do Município de Pouso
Alegre, realizou-se a centésima sexagésima Assembléia Geral
da AMESP para eleição da Diretoria para o próximo biênio
com a apresentação da seguinte programação: 8h30min às
9h00min: Recepção; 9h00min às 09h30min: Abertura
(Presidente da AMESP Sílvio Antônio Félix; Presidente do
CIMMES Antônio Rodrigues da Silva); 09h30min às
10h30min: Aspectos administrativos da AMESP (Diretor
Executivo e demais Servidores); 10h30min às 10h50min:
Apresentação do Serviço de Inspeção Municipal - SIM
(Vereador Chiquinho Município de Careaçu); 10h50min às
11h50min: Eleição da Nova Diretoria; 11h50min às 12h00min:
Encerramento e considerações finais (Presidente da AMESP
Sílvio Antônio Félix; Presidente do CIMMES Antônio
Rodrigues da Silva). Compareceram os (as) prefeitos (as) e
vice-prefeitos(as): Silvio Antônio Félix, Antônio Rodrigues da
Silva, Fabrício Alves de Lima, Rodrigo Alves de Oliveira, José
Nelson Martins, Afonso Raimundo de Souza, Cristiano
Antônio Caetano Junho, Rubens Vilela dos Santos Júnior,
Everton de Assis Ferreira, Célio Domingos Cabral dos Santos,
Ronaldo Laurindo Bueno, Bruno Freitas, Ademilson Lopes da
Silveira, Rosangela Maria Dantas, José Pocai Júnior e Marcos
de Souza Rocha; Comparecerem também chefes de gabinetes,
assessores jurídicos e demais servidores da Administração
Pública, além de convidados. Dando início aos trabalhos, os
presidentes Silvio Antônio Félix, da AMESP e Antônio
Rodrigues da Silva, do CIMMES, fizeram a abertura solene,
saudando os prefeitos, vice-prefeitos, chefes de gabinetes,
assessores jurídicos, servidores públicos e demais convidados
presentes na reunião, destacando a importância dos Consórcios
Públicos para a administração municipal, com a utilização de
processos licitatórios compartilhados importantes, tais como:
Serviços de pavimentação asfáltica, fornecimento de concreto
usinado, projetos de engenharia, locação de máquinas e
caminhões, serviços de castração animal entre outros, destacou
ainda o processo de transformação da Associação em
Consórcio Público, discorrendo inclusive sobre a situação
econômica financeira do Consórcio, mostrando todos os
processos de acerto trabalhista e encargos, bem como os
compromissos com os fornecedores, sendo todos já
devidamente quitados, dando uma visão geral também das
ações e propostas de serviços a serem ofertados aos
Municípios. Dando continuidade aos trabalhos o Diretor
Executivo, da AMESP, Engenheiro Moacir Franco fez uma
explanação sobre a atual situação do Consórcio, destacando as
principais atividades e prestações de serviços prestadas pela
AMESP. Na sequencia o contador, da AMESP, Roque José dos
Santos, efetuou a prestação de contas e apresentou o orçamento
da AMESP / CIMMES para o exercício de 2021, que colocado
em votação foi aprovado por unanimidade. Dando
continuidade, o Coordenador Administrativo, da AMESP,
Wagner do Couto, falou sobre a estruturação do departamento
de compras e licitações da AMESP, com a implantação das
rotinas administrativas de compras e licitações. Disse que
atualmente a AMESP conta com uma equipe de funcionários e
consultores treinados e aptos a realizarem procedimentos
licitatórios de interesse dos municípios consorciados;
apresentou ainda a relação dos processos licitatórios concluídos
e em andamento, que foram realizados no corrente ano,
ressaltando que foram processos importantes para o
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desenvolvimento dos municípios consorciados, apresentando
os resultados e as contratações realizadas neste ano, bem como
as obras executadas de pavimentação asfáltica, serviços de tapa
buracos, locação de máquinas e equipamentos e projetos de
engenharia. Na sequencia o assessor jurídico, da AMESP, Dr.
José Otávio Ferreira do Amaral, falou sobre os processos
licitatórios realizados pela AMESP, enfatizando o aspecto
jurídico, bem como as modalidades de licitação compartilhada
utilizadas atualmente pelos Municípios consorciados a
AMESP; Falou ainda sobre a forma de contratação e a
execução dos contratos, destacando a responsabilidade e a
importância da fiscalização dos serviços por parte dos
Municípios. Na sequencia o convidado da AMESP, Alexandre
Ribeiro de Almeida, gerente regional da CEMIG, destacou o
trabalho realizado pelo Consórcio AMESP, bem como a
parceria de trabalho estabelecida com a CEMIG nos projetos
de iluminação pública, especialmente no que tange a
substituição da iluminação convencional por iluminação de
LED. O convidado da AMESP, vereador “Chiquinho”, do
Município de Careaçu, falou sobre a implantação do Serviço de
Inspeção Municipal – SIM. Na sequencia foi aberto o processo
de eleição da nova Diretoria da AMESP e do CIMMES para o
próximo biênio, com a seguinte composição: AMESP -
Presidente: Ronaldo Laurindo Bueno; Vice-presidente: Rodrigo
Alves de Oliveira; Secretária: Rosangela Maria Dantas;
Conselho Fiscal: Givanildo José da Silva, José Nelson Martins
e Dirceu D’Ângelo de Faria; Suplente do Conselho Fiscal:
Ademilson Lopes da Silveira. CIMMES - Presidente:
Givanildo José da Silva; Vice-presidente: Everton de Assis
Ferreira; Secretario: Gabriel Tiago de Vilas Boas; Tesoureiro:
Moisés Ferreira Vaz. Foi então colocado em votação a
composição da nova Diretoria da AMESP e do CIMMES as
quais foram aprovadas por unanimidade. Os presidentes Silvio
Antônio Félix, da AMESP e Antônio Rodrigues da Silva, do
CIMMES, agradeceram a presença dos prefeitos, vice-
prefeitos, chefes de gabinetes, assessores jurídicos, servidores
públicos e demais convidados presentes na reunião, desejando
um feliz natal e prospero ano novo, declarando encerrada a
presente reunião. Nada mais havendo a tratar, e para constar, eu
Wagner do Couto, lavro a apresente ata que após lida e
aprovada vai assinada.
Pouso Alegre/MG, 11 de dezembro de 2020.  
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